

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, z. ú.

Žižkova tř. 6, 370 01 České Budějovice

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Martin Špinar

Název bakalářské práce: Organizovaný zločin v České republice

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: Mgr. Milan Kocík MBA

Pracoviště a pracovní zařazení:

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce			x				
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění				X			
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP		X					
	faktická, věcná a obsahová správnost			X				
	hloubka provedené analýzy					X		
	zvládnutí odborné terminologie			X				
	schopnost argumentace a kritického myšlení			X				
uplatnění práce v praxi / výuce					X			
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů		X					
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací			X				
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol		X					
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky			x				
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce						x	
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.		ANO						
Celkové hodnocení bakalářské práce				x				
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO						

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků): Posuzovaná bakalářská práce se zabývá tematikou organizovaného zločinu. Cílem, převážně teoretické části práce, je popsat organizovaný zločin se zaměřením na organizovaný zločin v ČR. Práce je teoretická, popisného charakteru, rozčleněna za dodržení metodiky do několika kapitol. První kapitola je věnována historii a vývoje organizovaného zločinu. Autor poskytuje krátký vhled do světových zločineckých organizací. Následně se zaměřuje na vývoj organizovaného zločinu v ČR, zejména na vzrůstající fenomén po roce 1989. V druhé kapitole podrobněji definuje základní pojmosloví organizovaného zločinu. Ve třetí kapitole pak dochází k vymezení jednotlivých typů organizovaného zločinu, které jsou dále děleny dle stanovených hledisek a kategorií. Navazující čtvrtá kapitola definuje jednotlivé formy organizovaného zločinu. V páté kapitole autor zpracovává problematiku organizovaného zločinu na území ČR. Šestá kapitola navazuje zpracováním základních, světově známých, zločineckých organizací. V poslední kapitole teoretické části autor zpracovává v teoretické rovině možnosti formy boje proti organizovanému zločinu. V praktické části autor předkládá statistická data čerpaná z výročních zpráv PČR. Autor si vytyčil zpracovat velmi rozsáhlé téma, překračující obsahové možnosti bakalářské práce. Snaha o zpracování velkého rozsahu je zároveň významným nedostatkem předložené práce, kdy takto pojatý rozsah neumožňuje hlubší zpracování tématu. V jazykové úrovni nenacházím nedostatky, jazyková úroveň práce je na požadované úrovni, bibliografické citace jsou využívány v přiměřené míře. Kapitoly jsou provázané, logicky navazující. Student pracoval samostatně, vytknout lze menší aktivitu při komunikaci s vedoucím práce, většinou před vypršením časového limitu k odevzdání práce. Předloženou bakalářskou práci doporučuji k obhajobě s navrhovanou klasifikací DOBRÝ.

Otázky k obhajobě:

1. Uveďte možnosti preventivních opatření proti organizovanému zločinu.
2. Vyjmenujte základní formy organizovaného zločinu.

Datum: 9.9.2020

Podpis vedoucího bakalářské práce:

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce